

HADRON

25WG

Εναιωρηματοποιήσιμο
κόκκοι (WG)

Εγγ. σύνθεση: Tebuconazole (Τεμπουκοναζόλ) 25% β/β
Βοηθ. Ουσίες 73.68 % β/β

Αριθμ. Έγκρ. Κυκλ.:
60083/20-10-2006

Διασυστηματικό μυκητοκτόνο της ομάδας των DMIs (υποομάδα τριαζολών), με προληπτική, θεραπευτική και εξοντωτική δράση σε ευρύ φάσμα μυκητών (βασιδιόμυκητες, ασκομύκητες, δευτερομύκητες)

ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

ΜΗΛΙΑ: για Φουζικλάδιο (*Venturia inaequalis*). Εφαρμογές από το φούσκωμα των ανθοφόρων οφθαλμών (λίγο πριν την ρόδινη κορυφή) έως το τέλος της άνθησης και την πτώση των πετάλων με δόση 40 γρ./100 λίτρο ή 60 γρ./στρ. (μέγιστο) και όγκο ψεκ. υγρού 100-150 λίτρα/στρέμμα. Μέχρι 2 εφαρμογές με μεσοδιάστημα 14 ημερών. Δοσολογία για α) ωίδιο με 50 γρ./100 λίτρο ή 75 γρ./στρ. (μέγιστο) και όγκο ψεκ. υγρού 150 λίτρα/στρέμμα και β) μονιλία με 50-75 γρ./100 λίτρο ή 75 γρ./στρ. (μέγιστο) και όγκο ψεκ. υγρού 100-150 λίτρα/στρέμμα. Ο μεγάλος όγκος νερού (150 λίτρα/στρέμμα) να χρησιμοποιείται με τη χαμηλή δόση σκευάσματος ανά εκατόλιτρο (50 γρ.σκ./100λίτρα ψεκ.υγρού) έτσι ώστε η τελική δόση να μην ξεπερνάει τα 75 κ.εκ. σκευάσματος/στρέμμα. Σε διαφορετική περίπτωση υπάρχει Υπέρβαση του Μέγιστου Επιτρεπόμενου Ορίου Υπολειμμάτων.

ΡΟΔΑΚΙΝΙΑ, ΝΕΚΤΑΡΙΝΙΑ: για Ωίδιο (*Sphaerotheca pannosa*) και Μονιλία (*Monilinia laxa*). Εφαρμογές από το στάδιο της εμφάνισης του καρπιδίου έως την πλήρη ωρίμανση και σε εναλλαγή με μυκητοκτόνα άλλων ομάδων με διαφορετικό τρόπο δράσης από τους DMIs. Μέχρι 2 εφαρμογές με μεσοδιάστημα 14 ημερών. Δοσολογία για α) ωίδιο με 50 γρ./100 λίτρο ή 75 γρ./στρ. (μέγιστο) και όγκο ψεκ. υγρού 150 λίτρα/στρέμμα και β) μονιλία με 50-75 γρ./100 λίτρο ή 75 γρ./στρ. (μέγιστο) και όγκο ψεκ. υγρού 100-150 λίτρα/στρέμμα. Ο μεγάλος όγκος νερού (150 λίτρα/στρέμμα) να χρησιμοποιείται με τη χαμηλή δόση σκευάσματος ανά εκατόλιτρο (50 γρ.σκ./100λίτρα ψεκ.υγρού) έτσι ώστε η τελική δόση να μην ξεπερνάει τα 75 κ.εκ. σκευάσματος/στρέμμα. Σε διαφορετική περίπτωση υπάρχει Υπέρβαση του Μέγιστου Επιτρεπόμενου Ορίου Υπολειμμάτων.

Τρόπος δράσης: Σε βιοχημικό επίπεδο δρα παρεμποδίζοντας τη βιοσύνθεση εργοστερόλης στη θέση της απομεθυλίωσης του C-14 (DeMethylation Inhibitors- DMIs). **Τρόπος εφαρμογής:** Ψεκασμοί καλύψεως. **Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού:** Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Προσθέστε τη συνιστώμενη δόση του σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Συμπληρώστε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση. **Φυτοτοξικότητα:** Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις. **Συνδυαστικότητα:** - Περιορισμοί για την προστασία των καταναλωτών: Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή: Μηλιά:35 ημέρες, Ροδακινιά, νεκταρινιά: 7 ημέρες.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά μέσα συσκευασίας (σακούλες) ξεπλένονται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξέπλυματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και μαζί με τα κουτιά, που θα καταστραφούν προηγουμένως με σκίσιμο, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται όλα σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. **Διαχείριση ανθεκτικότητας:** Χρήση του HADRON 25WG μόνο προληπτικά και σε εναλλαγή με μυκητοκτόνα κατά προτίμηση επαφής ή μυκητοκτόνα που δεν ανήκουν στην ομάδα των DMIs ή δεν εμφανίζουν διασταυρωτή ανθεκτικότητα με εκείνα της ομάδας DMIs, στην οποία ανήκει και το tebuconazole. **Συνθήκες αποθήκευσης - Χρονική σταθερότητα του σκευάσματος:** Το σκεύασμα να διατηρείται στην αρχική του κλειστή συσκευασία σε μέρος ξηρό και καλά αεριζόμενο σε κανονικές θερμοκρασίες αποθήκευσης. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για 2 χρόνια.

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ



ΠΡΟΣΟΧΗ. Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης. Υποπτο για πρόκληση βλάβης στο έμβρυο. Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: ● Φυλάσσεται κλειδωμένο, μακριά από παιδιά. ● Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση. ● Μην το χρησιμοποιήσετε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε τις οδηγίες προφύλαξης. ● Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. ● Να αποφεύγετε η ελευθέρωση στο περιβάλλον. ● Να φοράτε προστατευτικά γάντια. ● ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ έκθεσης ή πιθανότητας έκθεσης: Συμβουλευθείτε /Επισκεφθείτε γιατρό " Για να αποφεύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθείστε τις οδηγίες χρήσης.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ-ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε τα μάτια με καθαρό νερό για αρκετά λεπτά. Συμβουλευτείτε οφθαλμίατρο. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Αφαιρέστε τα εμποτισμένα με το ψεκαστικό υγρό ρούχα αμέσως και πλύνετε καλά τα προσβεβλημένα μέρη του σώματος με νερό και σαπούνι. Εάν ο ερεθισμός παραμένει ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση κατάποσης: Ξεπλύνετε το στόμα αρκετές φορές με νερό ή γάλα. Να μην προκληθεί εμετός. Να μη δοθεί τίποτα από το στόμα σε άτομο που δεν έχει τις αισθήσεις του. Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή ετικέτα. Σε περίπτωση ατυχήματος ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή (δείξτε την ετικέτα όπου είναι δυνατόν). **Οδηγίες για το γιατρό:** Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθείστε συμπτωματική θεραπεία. Σε περίπτωση κατάποσης συνιστάται πλύση στομάχου ή/και λήψη ενεργού άνθρακα. **Τηλέφ. Κέντρου Δηλητηριάσεων : 21077 93 777**

Αρ. Παρτίδας -
Ημ. Παρασκευής -
Ημ. Λήξης:
βλέπε επί της συσκευασίας

ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ:
800 γραμ.

202

CHEMINOVA
Κάτοχος της έγκρισης-
CHEMINOVA A/S,
PO Box 9, DK-7620 Lemvig, Δανία

Υπεύθυνος για την τελική
διάθεση στην αγορά

ΚΕΛΛΑΦΑΡΜ
Α.Ε.

1^ο χλμ. Α. Παϊνιάς Μαρκοπούλου, Τ.Θ. 100,
19002, Παιανία, Τηλ.: 210.68.00.900,
info@hellafarm.gr , www.hellafarm.gr